

# 做善事的人是快乐的 从这位老人家的表情上能看出来

## 从早到晚,一天举广告牌挣50元 都花在给贫困儿童买作业本上了

### 每月给孩子们捐100个作业本

2011年9月9日,晚报发起了为贫困小学送书下乡活动。

9月10日,74岁的董桂英赶到绿东村巡防中心,问可不可以送作业本。

当得知可以根据自家的家庭情况随意捐助时,老人回家拿了钱,到伏牛路一家文具店,买了100个作业本,送到巡防中心。之后的每月1日,老太太就准时把自己买的作业本送到巡防中心,记者送书下乡时,把老人捐的作业本送给最需要它的孩子们。

2013年元旦这一天上午8时,值勤的巡防队员早上刚开门,老太太就又把她的100个作业本送来了。

### 4个孩子全部下岗

“老人的执著捐助,很让我感动。”负责接收捐助的中原区绿东村巡防中队的王凤生说,老人一直不让报道。“我这事儿不算啥!”老人迈着艰难的步伐,捐了作业本就离开。

老人的邻居说,董桂英老人家并不富裕,4个孩子全部下岗失业,爱人去世后她独居,大女儿靠打临时工,二女儿给人当保姆,大儿子开出租车,小儿子股骨头坏死行动不便,在家养病。

当问及为啥给贫困农村孩子送作业本时,董桂英老人长叹不已,她说,自己小时候出生在动乱年代,没钱上学。“刚好绿东村巡防中队在我家门口,我就想尽一点我的微薄之力,我只要一口气在,能上街挣钱,就坚持送下去。”老人说。

郑州街头有着这样一位老人,每天一大早就起来给人举广告牌,老伴去世,4个孩子全部下岗失业,大女儿打临时工,二女儿当保姆,大儿子开出租车,小儿子股骨头坏死在家养病。就是这样一位老人,靠着微薄的收入,坚持给贫困小学的孩子捐作业本,一坚持,就是一年多。

首席记者 徐富盈 文/图



74岁的董桂英每天一大早就去街头举广告牌

### 上牙没了也不舍得镶

老人每天靠举广告牌挣钱,她捐作业本的钱,也是举广告牌的收入。

老人举牌子的时间,从早上7点40分到下午5点,一天挣50元。她的上牙几乎全掉光了。我问她为何不把捐助的钱用来镶牙时,老人说,家里经济条件不行,挣的钱不如捐了。曾经在绿城广场,她看到启福置业老总卢福明给环卫工人送棉衣,

她还捐了毛衣、毛裤,那是她亲手编织的。原来,老人以前靠卖毛线为生,但手骨折了以后不卖了,剩下的毛线,她在晚上的时间编织毛衣、毛裤。“如果有人需要,我就全捐给需要的人手中……”

昨日中午,记者离开老人时,她举着牌子,啃着自带的干粮,喝自备的水。

线索提供 王先生(稿费50元)

# 一听老师说儿子没上学 差点把2万元钱丢了

听说儿子没有上学,急急赶回家中,刚取的钱扔到车副座上,也不顾锁车门就离开了。

昨日上午,市民徐女士因为着急,差点把自己刚取的2万元给丢了。

首席记者 徐富盈 文/图



徐女士的2万元钱差点丢了

### 一个电话,忘了锁车门

昨日上午10时50分左右,家住秦岭路10号院的徐女士,刚从工商银行取出2万元钱,放在了自驾车的副驾驶座上,开车准备去自家开的毛衣厂里给员工发工资。

没走多远,她手机响了,是儿子的班主任打来的。老师在电话中说徐女士的儿子不知什么原因没有去上学,徐女士听后,赶忙开车掉头往家赶。

到了小区门口,徐女士慌忙下车,连车门也忘了锁,下车就匆匆跑回了家。

### 有贵重物品,尽量不要放车内

11时10分许,秦岭路巡防队员尹军、宋宏伟巡逻至此,看到徐女士的车门留条缝,透过车前窗玻璃,清楚看到副驾驶座上放着厚厚的两沓钱,而车内却空无一人。为防不测,他们就在车旁守候。

大约20分钟后,徐女士赶来,当巡防队员告知她车门没锁时,徐女士惊出了一身冷汗。

为表谢意,徐女士抽出两张百元钞票作为酬谢,被巡防队员谢绝了,徐女士说,她接到老师电话,一心只担心儿子,原来不知什么原因,儿子起床后感到头疼,没去学校,也忘给老师打电话了。

队员提醒,车内一旦有贵重物品,一定要随身带走,尽量不要放车内,更要随时锁好车门。

线索提供 岳永淑(稿费50元)

### 幸亏的哥和她聊了聊,东西才没丢

下车一时着急,将装有考试资料及生活用品的手提包落在了出租车上,进入酒店才发现时,从北京赶来郑州参加音乐专业艺术类高考的女孩小闫顿时傻了眼。

然而,就在地不知如何是好急得团团转时,前日深夜,这名好心的哥又赶回了酒店,一通电话让她安心了。昨日上午,的哥又匆匆赶了过来,将东西亲手交给了小闫。

记者 石闯

### 女孩手提包落出租车上

“当时我太紧张了,急死人了!”1月13日黄昏,一名女孩匆匆地进入市公安局火车站派出所值班室,称自己从北京来郑州参加艺术类高考,不小心将手提包落在出租车上。

由于情况较紧,值班人员随即帮助查找,但天色已晚并未很快找到女孩所乘出租车的牌号信息。

### 好心的哥往返两次送还

“你们这里是不是住了一个从北京过来的女孩?她是专门来参加艺术类高考的。”1月13日晚10点半,一名自称是出租车司机的男子着急地进入金阳光大酒店询问值班的服务员。

这名的哥表示,大约5个小时前,一名年轻女孩从他的出租车上下来并进入了酒店,当时他也没太留意就离开了。直到晚上9点多,另一名乘客上车时表示后座的地上掉了一个手提包。

“在车上和女孩随便聊了一下,知道她要到106中学参加艺术类高考,里面说不定还会有她的准考证什么的,失主肯定着急死了。”的哥在送走了客人后又匆匆地赶到了酒店。经过服务员帮忙查找,终于找到了女孩小闫。

昨日上午,这名的哥再一次赶到了酒店,将手提包亲手交还给她。小闫当场拿出200元钱塞进的哥手中,然而却被的哥婉拒。

线索提供 程俊明(稿费50元)